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Amsa: Anppen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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HesicHo - aHanmu3 MOYM TaKOM IOCJe JIeYeHUs WU U3HavanbHbIH? ECTh 00/1€3HEHHOCTD ITpH
PEKTaJIbHOU Majbllaliuy NPeACcTaTeIbHOM XKele3bl? Y MyKUMH CaMOCTOSITENIBHOT'0 IIUCTUTA He
OnIBaeT, 00s13aTENIbHO 3a0eiCTBOBaHA MMpocTaTa. [IJ1sg Havaa - UCIIOIb3YHUTe CBeUH C MXTHOJIOM II0
OmHOM pekTanbHO 2 pa3a 10 gHel. C mpyroi CTOPOHEI MOXKET OLIThH ¥ ITATOJIOTUS II03BOHOYHHKA -
coenarnTe MPT mOsSsCHUYHO-KPECTIIOBOT0 OTAE/Na IT03BOHOYHKKA. OCTalbHOE JIeYeHUEe - 3a049HO
CJIOKHO Ha3HayaThb.



